



http://www.lifenanjing.com.cn 论坛·业主联盟

南京·街区

南京·健康

南京·学堂

南京·说吧

# 《21年,为什么流浪流浪……》后续 亲人盼着老潘回家

自本报报道流浪南京21年的高邮老汉潘克定的故事后,这位老汉引起了市民和数家媒体的关注。老汉家乡的扬州电视台日前也对老汉进行了采访,并与老汉、快报记者等人一起前往其家乡高邮八桥镇。



资料图片

## 可爱的老汉说话挺逗

听说要回家,潘老汉赶紧梳洗打扮了一番,先穿了件咖啡色的短大衣,换上皮鞋,然后用水弄湿头发,再从口袋里掏出把梳子,仔细梳理整齐,最后说:“我们走吧。”

老汉儿子一家住在高邮八桥镇农贸市场里。几年前,小潘夫妇花了二十多万买下了一栋三层小楼,跟一对儿女和母亲住在这里。提起儿子,潘老汉有点自豪:“他很能干。”小潘夫妇平时忙于生意,儿女则由母亲照顾。记者一行到达时,只有潘老汉的老伴张老太在家,小潘夫妇去了七里外的岗西村老家。

老汉的老伴张老太说,几年前她跟儿子一起跑到南京,在菜场一个一个问,跑了很远的路,才找到当时还住在尧化门的丈夫。当时丈夫养着一窝猪,说什么都不愿意回家。儿子身上带了500元钱,除了买车票的钱外都留给了父亲。后来儿子又跑了趟南京,劝父亲回去,但都被老汉拒绝了。

张老太否认发生过儿子把粥倒在老汉头上

的事。“儿子很孝顺,对老汉也挺好。”张老太也很纳闷,为什么自己跟儿子关系好得很,老伴却跟他处不到一块,坐在一旁的潘老汉插了一句:“儿子是吃你的奶长大的,当然听你的。”围观的邻居都笑了。

张老太认为老伴太爱面子,“老头也回来过几次,每次都打出租车,光车费就400元。”张老太又心疼又生气,“就是为了出风头,其实根本没多少钱,就是个空架子。”

邻居们也劝老汉回家,一位邻居说:“你这么大了,万一在外面身体不好了都没人照顾。”老汉答:“我在外面很好,我还能再干三年。”张老太问:“你在外面能挣到钱吗?”老汉的回答让大家又笑了:“我在外面是老年红,红得很。”

儿子屡次劝不回父亲  
潘老汉在岗西村的

家是由三间平房和两间小屋围起的一个干干净净的小院子。潘老汉的儿子小潘和妻子在门前等候,老汉下车后,小潘将父亲搀进房间。小潘告诉记者,前段时间到澡堂洗澡,无意中听到有人说在报纸电视上看到父亲了,这让他觉得很丢人,“都不好意思出门了。”小潘承认自己脾气不好,但否认跟父亲发生过什么大的冲突。小潘说,父亲喜欢喝酒,邻居们都知道,常常喝醉躺在路上,人家看到了就通知小潘,次数多了,家人都有些生气。有次老汉喝醉回家,吐了一地,小潘没有及时清理,结果老汉说,你如果不清理,我花10块钱找人来清理,这让小潘哭笑不得。父亲去南京后,小潘跑了很多次劝他回来,但都无功而返。

小潘认为,家里条件还好,如果父亲觉得住一起合不来,可以另买个房

子单住。“他需要什么,钱啊,粮食啊,都给他。”小潘的妹妹也很孝顺,去年汇了3000元给父亲。小潘觉得父亲脾气有点古怪,“前年年三十晚上9点多了,他突然跑到高邮妹妹家,我去带他回家后,换了一身衣裳,洗了个澡,第二天上午他又换回那身脏衣服回南京了,说是要喂猪。”

小潘说,父亲有次回来还喊邻居一起跟他到南京,说那边钱好挣,结果人家嫌他住的地方太差又回来了。屡次劝不回父亲,小潘也很无奈,“没得办法。”下午,潘老汉说要回南京,“猪还没喂,车子也没锁。”小潘夫妇挽留不下,只好由他,临走时,小潘给了父亲500元。

“我在南京比较自在。”回南京的路上,潘老汉告诉记者,他仍打算三年后再回家。

快报记者 常毅  
(周先生线索费50元)

## 抓住“三只手”

快报防扒培训班今天开课,主持人是电台名嘴

今天,快报防扒培训班将开课,南京市公交治安分局不仅派“隐形侠”郑双林给大家现场讲解防扒知识,还让扒窃案件情报分析专家王彤来分析各地扒手的特点,教大家做好预防工作。届时,让大家眼前一亮的,还有我们的主持人,他们一个是漂亮的女主播,一个是英武帅气的“安警官”。

### 专家分析扒窃案件

公交治安分局派出了在公交线上神出鬼没,“打扒”时出手如电,技艺超群,被扒手们称为“隐形大侠”的郑双林,给大家现场讲解防扒手段。告诉大家,“隐形大侠”极具传奇人物的特点:浓眉大眼,一米八零的身躯如铁塔般结实,尤其是那双刚劲有力的铁钳大手,25年来被他抓住的扒手就没有从这双大手下逃掉的。就是他,曾经有过在一天里连续抓获九个贼的纪录,而这个纪录至今在反扒队里无人能破(快报12月8日B1版曾作报道)。

为了支持此次防扒活动,公交治安分局还派来了王彤,

给大家做一场非常精彩的演说。王彤干过10年反扒民警,5年前,他研究起南京市所有扒窃案件,总结了很多宝贵经验,这一次他会竹筒倒豆般,毫无保留地告诉大家。

### 主持人是电台名嘴

为了成功举办这次防扒活动,我们还特意邀请了两位主持人,一个是耿佳,一个是“安警官”。说到二人,大家一定不会陌生。对了,他们就是FM101.1江苏交通广播网主持《您好,Taxi!》节目的两位名嘴。

### 防扒培训

时间:今晚6:30~7:30  
地点:南京市公交治安分局(清凉门大街里圩村133号)  
交通小贴士:大家可乘坐9路、23路、60路、303路、317路到湛江路下车即可。  
同时,我们也想告诉所有读者,今天还能报名学防扒,直接拨打96060即可。

快报社区记者 钟晓敏  
陈英 实习生 殷序

### 坊间小报告

## 社区也有“托管”的药房

“一盒20片装的芬必得在外面的药店要卖18元,而在社区卫生服务站的药房,15元就可以买到。”昨天,家住景明佳园的刘师傅告诉记者,日前,雨花台区将18家社区卫生服务站和4家驻区企业医院全面实行药房托管后,他们不出小区就可以买到便宜药。

雨花台区卫生局长钱颐介绍,实施药房托管后,药品统一配送,减少了许多中间环节,从而减轻了患者的药费支出负担。钱颐表示,今后他们将在保质保量的同时增加药品品种的供应,使社区居民小病不出社区就可康复。 快报社区记者 李苏明  
通讯员 陈明大

### 社区小喇叭

## 谁的钱被偷了? 快去领!

昨天下午5点,公交治安分局反扒民警在103路公交车上抓到了一名扒手。该扒手在洪家园至双龙街站,扒走了一名男子身上的一个光大银行信

封。信封内装有现金若干。如果你是失主,或者知情人,请速与公交治安分局光华门派出所联系。电话:84428100  
快报社区记者 钟晓敏

# 青藏堂冬虫夏草伴南京人安然过冬

青藏堂落户南京以来,不仅给南京市民带来了产地正宗、品质优良、价格合理的青海玉树冬虫夏草,更以她特有的执着精神和踏踏实实、努力不断地提高南京市民的科学保健养生观念。有青藏堂的陪伴,南京市民可以安然而愉快地度过今冬!

## 冬季进补首选冬虫夏草

随着冬至的即将到来,目前已经进入了冬季,冬季是一年中最重要的调养生息、吸收补充营养的大好时机。古语“春生夏长,秋实冬藏”中的

“冬藏”即意喻“冬季需进补”。进补当然要首先选择冬虫夏草这世界上唯一的动植物的结合体,唯一的一种能同时平衡、调节阴阳的天地精华。

## 青藏堂产品丰富、货色地道

青藏堂除了正宗的青海玉树冬虫夏草之外,还有很多产自青藏高原的原生产品,柴达木盆地的野生枸杞王,籽粒饱满、颜色鲜艳;富含微量元素,可建胃补脾、生津止渴、益气补血的人参果;可养血活血、调经活络、安神调经的藏



## 种类齐全的青藏原生产品

红花;以及红景天、锁阳、藏灵芝、藏雪莲等原生藏药材。这些优选的产品,为南京市民“冬季进补”提供了全面的保障!南京市民无论是自用进补还是馈赠亲朋好友都是最好的选择!



## 正宗的青海玉树冬虫夏草在青藏堂,冬虫夏草并不贵

尽管冬虫夏草有“黄金草”之称,在青藏堂,购买冬虫夏草治病或养生保健其实并不昂贵,若选用26元/克的冬虫夏草,采用养生保健的服用方案,一年也不过两千元左右,

花两千元用作对自己身体健康的投资是不应该吝啬的!

## 科学使用冬虫夏草最重要

如此珍贵的虫草如何吃呀?有些人习惯泡水或煲汤。其实最科学的用法是把冬虫夏草打粉后做胶囊,既使用方便,用量准确,又能保证全面吸收。

## 购买冬虫夏草需提高鉴别能力

除了到青藏堂购买冬虫夏草的顾客外,还有很多人前来咨询或拿已购的冬虫夏草来鉴别品质和真假,老板马虎在感叹南京人养生保健意

识强的同时,也表现了些许担忧:因为到目前已经发现了多例假的冬虫夏草,有一位先生拿来的重达100克的礼盒包装里,竟然没有一根真的冬虫夏草;还有用非青海虫草标本称为青海虫草、隔年陈旧虫草标本当年新虫草的;所以,马老板郑重提醒消费者:购买虫草一定要到有信誉的、可靠的商店购买!有关辨别真假虫草和品质的知识,可到青藏堂来咨询和学习,我们义务帮助大家来提高鉴别能力!

青藏堂地址:南京市北门桥路10号(公交6、46、47、65、91、132路莲花桥站、公交26、30路洪武北路站),咨询电话84732098

劲蜂

## 您的蜂胶 脱蜂蜡了吗?

长期服用含蜂蜡的蜂胶可能对人体造成未知的伤害。蜂胶液是否含蜂蜡在国际上被视为判断蜂胶液产品品质的重要指标之一。蜂胶原料中含了30%以上的蜂蜡。根据国际通行标准(S3/100096-992、NY5.36-2002)蜂蜡含量越低,蜂胶原料的纯度越高。传统中医中,蜂蜡一般只外用而不内服。蜂胶液中含有的蜂蜡不仅导致与蜂蜡混在一起的蜂胶有效成分不能被人吸收或造成摄入的浪费,而且还会堵塞而不当地将蜂胶液灌入血管中服用也使患者的胃肠道受未经稀释蜂胶液的刺激,对您的口腔、牙齿和咽喉等器官都得不到有效的实质保健。长期服用蜂蜡有害人体健康。买蜂胶,一定要买不含蜂蜡的蜂胶。送蜂胶,千万别连蜂蜡一起送。

王者蜂范 舍我其谁

劲蜂蜂胶原产南美巴西,每批产品在进口时都通过国家质检总局出入境检验检疫部门的权威检验。

巴西原产

如果您前蜂胶产品在包装上未有不含蜂蜡的承诺,那您的蜂胶很可能含有对人体无益的蜂蜡。请带上您的蜂胶来劲蜂蜂胶专卖店作一对比,您将获得劲蜂蜂胶赠送的价值300元蜂胶液一瓶。(每瓶仅限一瓶,凭本人身份证领取。)

专卖店: 南京北门桥2号(洪武北路路口)  
电话: (025) 85956318 / 84718050